

## Câmara Municipal de Marcelino Vieira Palácio Manoel Vicente de Oliveira

Travessa Neo Pontos, s/n, Centro – CEP 59970-000 Marcelino Vieira / Rio Grande do Norte CNPJ: 08.392.995/0001-95

## **PORTARIA 36/2021- GP**

O presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira-RN, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, devidamente em harmonia e obediência a Lei Orgânica do Município, ao Regimento Interno em seu artigo 8º (Resolução 001/2021); e, Constituição Federal de 1988, artigo 37, II, RESOLVE:

Art. 1° - Nomear o Sr. **JÂNIO EDUARDO BATISTA**, brasileiro, solteiro, portador do CPF: XXX.211.044-30 e RG: 002.474.719 - ITEP/RN, para exercer o Cargo de **FISCAL DE CONTRATO** junto a Câmara Municipal de Marcelino Vieira-RN;

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

Marcelino Vieira-RN, em 18 de outubro de 2021

JOSÉ EDNALDO VIEIRA Presidente da CMMV